

婚前想查对方征信? 不是想看就能看

律师:未经授权查询涉嫌侵犯个人隐私



讨论

看房看车,不如看征信报告?

12月5日,现代快报记者随机采访了20位南京市民,其中四成人认为,结婚是人生大事,都说男怕入错行、女怕嫁错郎,个人征信报告必须得查;“看车、看房,很难看出人品,征信报告就是一张人品写照”“男女双方要结婚前,除了婚前检查还要查一下对方的征信报告,防患于未然”“征信状况不仅仅影响个人的经济和日

常生活,结婚以后更影响整个家庭的经济和生活”……

不过,也有人持反对观点。他们认为,查询对方征信是不信任对方的表现,如果查了征信伤了感情,他们情愿不查;“查征信会伤害对方的感情,是互不信任的表现”“没有必要,信任是爱情的基础,要是查了说不定连恋爱都谈不成了”。

调查

想查他人征信,没那么容易

个人征信是什么?它是个人过去的行为,被记录下来数据。在入职、买房、贷款时,经常都要用上这个报告。如果征信审核没有任何问题,就可以证明这个人是信誉良好的人。

该怎么查询个人征信?12月5日,记者来到南京市政务服务大厅,在一楼大厅左侧醒目位置,摆放着数台个人征信报告自助查询机。查询也很方便,只需要本人携带身份证件,在查询机上进行面部识别后,就可以免费查询。

记者观察到,每天在此打印个人征信报告的市民非常多,记者探访的10分钟内,就有二十多位市民来此打印。当记者询问,是否可以持他人身份证件,代查个人征信时,工作人员一口回绝:“我们需要身份识别的,不可以代查。”当记者以政务服务大厅太远为由,让工作人员允许记者代

打他人征信报告时,工作人员同样拒绝了。随即,工作人员向记者展示了南京的29个个人信用查询网点表格,让记者就近选择。不仅如此,也可以登录央行征信中心官网查询。

记者也就此问题咨询了律师。江苏钟山明镜律师事务所律师许辉认为,不管双方是什么关系,即使是配偶、男女朋友,甚至是亲生父母关系,都没有权利查询他人的个人征信报告。查询他人征信报告的行为,已经涉嫌侵犯个人隐私,被侵权方可以依法追究侵权人的责任。同时,他建议大家通过正规渠道查询个人征信。如果夫妻在结婚前,想要确认对方的个人征信信息,可以开诚布公,由本人打印个人征信报告交给对方。

如果有特殊原因,必须由他人代打征信报告时,可以通过授权的方式进行。但是必须提供查询人及代理人身份证件,且出具委托授权书。

链接

征信报告包括这些内容

个人征信报告包括身份信息、居住信息、工作信息、公积金缴存记录,还有贷款信息、信用卡情况、申请记录。

在报告的最后,还会有一份编制说明,这份编制说明也是相当重要的

部分。编制说明里,会将本人的贷款还款状态、信用卡还款状态以及个人电信缴费状况进行一个详细的说明。简而言之,你有没有贷款逾期(逾期还款时长)、有没有拖欠信用卡还款(最低还款额次数、透支天数)都会有显示。

超实用取暖器受中老年人青睐

小巧 省电 远红外发热 没有可见光 空气不干燥

冷空气一波接一波,伴随天气降温而来的取暖用品市场的升温。在众多类型的取暖设备中,氧能电子调温取暖器又被称为氧能远红外速热宝,因其体积小、使用方便、局部取暖给力、远红外发热有益身体,成为中老年人的心头好。



氧能远红外速热宝在电视上同步热卖

王奶奶就爱它 一个月省电三四百元

近日,60岁王奶奶拨打订购热线买了一台氧能远红外速热宝后,家人都跟她“抢”着用。“房间空调效果不明显,儿媳妇觉得我的氧能远红外速热宝好使,也开始购买了。”王奶奶表示,去年在家里用过油汀,虽然效果好,但有点耗电,“一个月电费多了三四百块。”

现在,在广电惠民生活馆一楼,可以看到氧能远红外速热宝摆放在醒目位置。惠民生活馆孙店长介绍,如果在卧室、办公室、宿舍等场合用的话,氧能远红外速热宝会更合适

些,“每年秋转冬后,氧能远红外速热宝是最好卖的。它不仅热得快,而且身体感觉舒适,广受中老年人的青睐,一个星期能卖出近百台。”

值得一提的是,除了制热原理不一样,氧能远红外速热宝的使用场景也十分细化,“原来打算买个油汀在浴室里使用,但看到这款取暖器觉得挺有意思的,暖和、舒服、不干燥、不费电,甚至还能烧水、做饭、涮火锅。”刚购买了一台速热宝的周先生表示自己是被氧能远红外速热宝的造型、多功能吸引。

小空间升温快 一人在家不用开空调

因为常年一个人住,家住汉中门的夏奶奶今年入冬后就购买了一台氧能远红外速热宝,“一个房间里足够用了,暖烘烘的。等到家里人多时再开暖气,这样比较节约电费嘛。”夏



买2台即送高档珊瑚绒毛毯1床

奶奶做了大半辈子会计,过日子精打细算,她算了笔账,130平方米的四居室暖气全开,一个月要花费两三千元,如今家里不再时时处处开暖气,取暖的主要费用就是电费,一个月大约四五百元,节省了很多。

像夏奶奶这样选择用电子调温取暖器的市民挺多,大多为中老年人,有的是与天然气取暖一起打配合战,有的是家里当初装修没有安装地暖或壁挂炉,现在不想再大动干戈。很多市民表示,电子调温取暖器比较小巧方便,随用随开,升温快,非常适合小空间或人少时用。“像我们这种上了年纪的人特别怕冷,一个人在家又舍不得开空调,就适合立马能让温度升上去的取暖器,所以很愿意选择氧能远红外速热宝。”

远红外发热 没有可见光 空气不干燥

据厂家代表陈经理介绍,氧能远红外速热宝最大的特点就是远红外发热,没有可见光,空气不干燥!

陈经理自豪地表示,因为速热宝发热没有可见光,所以不用担心干燥的问题!干燥如冬季,也不用担心皮肤脱水问题!

“现在广告有很多,你说升温快,老百姓看不见,那它到底有多快呢?我们曾经做过实验,不到2分钟,真的能煎鸡蛋!升温真的很快!”陈经理自信地介绍。

现在外面这么冷,有了氧能远红外速热宝,不仅能取暖,还能烧水、能给孩子烤尿布、烤湿衣服,甚至可以直接围着它涮火锅,比农村的小煤炉功能更多、更安全,根本不用担心

煤气中毒!

厂家代表陈经理总结,它的特点就是:升温快!超省电!使用寿命长!一台可用10多年。尤其是中老年人,有了它,暖和和健康度过寒冬!



氧能远红外速热宝发明专利证书

市民任女士:取暖“神器”亲测靠谱

30岁的任女士,照她自己的话说就是“容易手冷脚冷星人”,往年冬天除了靠空调续命,至少要抱两个热水袋才能保证“活”下去。一个多月前,准备重新采购取暖器的任女士偶然发现了氧能远红外速热宝,彻底“种草”(网络语,动心),还没到双11就买回家。这段时间南京降温,她已经舒舒服服地享受起来。到底值不值得买?听任女士跟你说——

氧能远红外速热宝使用感受:氧能远红外速热宝的结构跟电热炉很相似。一键启动、速热、升温快、热度强、温度可调节、无光不伤眼、空气不干燥……价格也不算贵,仅399元/台,买2台,还送高档珊瑚绒毛毯1床!考虑到15天内包退包换,就大胆入了一个。试用后,超级满意!

它没有光、不伤眼,但特别暖和,而且不会像用空调、电热毯、电暖器那样有干燥感,不用加湿器空气也不会干!还能用它烘烤湿衣服,水壶放上面还可以烧水,非常方便!

它还小巧便利,自从家里有了氧能远红外速热宝,取暖很轻松,客厅、卧室、厨房、卫生间,哪冷放在哪,放哪哪暖和!尤其我家宝宝还小,不敢用强光的小太阳,也不敢吹电暖器,光烤得皮肤干燥又疼,用氧能取暖,不用开加湿器,皮肤也很滋润,而且没噪音、没有光,还能给宝宝烤衣服!真的很实用!

另外,它售后有保障。中国人寿保险质量承保,15天包退换,一年内有问题,直接免费换新机!

订购热线:025-66065188

抢购地址:广电惠民生活馆 南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口往东(近招商银行)

广告